

# 远恒佳株洲景炎学校新校建设“火力全开” 确保今年秋季如期开学



▲城发集团党委书记、董事长谭跃飞,党委副书记、总经理周富强等领导班子一行调研新校项目建设情况

近日,在远恒佳株洲景炎学校新校建设工地上,几十台挖掘机、推土机、压路机、渣土车正在有条不紊地作业。目前,13栋学校主体建筑基本完成,近600名建筑工人开始对外墙装饰、室内装修、水电安装及室外附属工程开展施工,全力确保今年秋季如期开学。

远恒佳株洲景炎新校项目自去年五月启动以来,得到了市、区各级领导的关心和支持。3月19日,深圳市远恒佳教育集团董事长宋远标、株洲远恒佳教育管理有限公司董事长刘乙齐、新校建设指挥长王红梅、远恒佳株洲景炎学校校长范希娟一行人深入项目第一线,详细查看了新校施工现场的安全管控、施工质量、工作流程等情况,并召开了项目建设现场办公会。

3月22日,城发集团党委书记、董事长谭跃飞,党委副书记、总经理周富强等领导班子及相关部门一行,到远恒佳株洲景炎学校新校

区调研项目建设情况,明确了学校按照今年秋季开学的总目标,部署了挂图作战、统一调度、科学指挥的战略,要求切实把学校建设成为放心工程、满意工程、精品工程。

远恒佳株洲景炎学校位于株洲市芦淞区枫溪新城,总占地151亩,总建筑面积约10万平方米,是一所集小学、初中、高中及国际教育于一体的现代化示范学校,是株洲市“民生100”工程项目。2020年5月,景炎新校建设项目正式破土动工,至2020年12月,新校区主体工程完工,现进入装修收尾阶段。今年9月,这艘能容纳4400人的教育航母将正式起航,其中小学部24个班,初中部48个班,高中部42个班。届时,远恒佳株洲景炎学校将建成一所以小班化、个性化、国际化著称的“立足株洲、辐射湖南、面向全国、走向世界”的优质学校。

(图/文 通讯员 谢霞)

## 在“沉浸式”体验中上好党史学习教育“第一课”



▲市南方中学理论学习中心组全体成员参观十八洞村展厅

3月20日上午,市南方中学理论学习中心组全体成员来到精准扶贫的起源地——十八洞村,聆听十八洞村脱贫攻坚的故事讲解,上好党史学习教育第一课。在十八洞村展厅,党委书记仁金右手举拳,带领其他党委委员一起重温入党誓词,庄严而坚定的宣誓声响彻整个展厅。

2013年11月3日,习近平总书记来到湖南湘西花垣县十八洞村考察,提出“实事求是、因地制宜、分类指导、精准扶贫”重要论述,使这里成为我国脱贫攻坚历程中具有“地标”“性意义”的地方。七年多来,十八洞村在上级党委和

政府领导下,锐意进取,积极探索,走出了一条可复制、可推广的精准扶贫之路。通过“沉浸式”体验,感受精准扶贫的成果和给新农村带来的巨大变化。

通过这次党史教育第一课的学习,大家表示,要学史明志,学史致知,学史力行,充分发扬精准扶贫精神,主动服务,主动作为,把十八洞村的先进理念、实践经验运用到以后的工作中,进一步增强责任意识,立足岗位职责,为把南方中学建设成全省领先、全国一流的高质量、现代化高中而努力奋斗。

(图/文 通讯员 朱志雄)

## 老兵讲述红色故事 传承“奉献精神”

刘欲求,1962年参军,先后当过炮兵、步兵侦察员、汽车兵、油料保管员。

近日,株洲新凤凰国际高中校团委辗转多处找到刘老,邀请他为学生们上一堂红色教育课,给大家讲一讲那个年代的“奉献精神”。

在活动中,刘欲求老同志引用习总书记的话:“一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。”他讲述了战友结婚七天上战场,却再也没有回来的故事;仅剩的一块压缩饼干分成五份,留给伤员战士吃的故事;受伤以后做手术,没有麻醉药的故事……

一个接一个震撼人心的事迹,让现场同学们陷入深深的感动中。学生干部罗涛、潘灵为刘老献上了鲜花及纪念物品。随后,全体学生起立,一同向刘老敬礼,致以最崇高的敬意,面对此景,刘老也缓缓举起右手,行了一个标准的军礼。

(图/文 通讯员 文丽华)



▲分享活动过后,小粉丝找刘老签名

## 校外学子参选中学西班牙语联盟Logo设计大赛

将西班牙国旗的颜色与西班牙斗牛元素相结合,加入西班牙语语言特色,一幅红红火火、牛气冲天的logo跃然屏幕之上。这是株洲地区参选中学西班牙语联盟Logo设计大赛的一幅佳作,设计者为株洲市外国语学校242班易楷涵。该校另一幅参选的作品是由237班6位同学联合创作,也融入了斗牛的元素和国旗颜色,并用圆形轮廓代表了世界和平和中西友好的寓意。

目前,两幅作品均在投票中。学校推选学生作品参加本次比赛,旨在进一步推进西语特色课程的发展,激发学生参与的热情,提高学生的创新思维能力,丰富学生的学习。同时也积极参加中学西班牙语联盟举办的活动。

据悉,该校长期推行“2+1”人才培养模式,“2”为英语+第二外语,“1”为一门技能选修,目前已开设德语、法语、西班牙语、日语四门小语种课程。株外国际交流合作部刘瑾轩部长表示:“西班牙语、法语、日语、德语都是目前政策下可以参与高考的小语种,如果初中阶段能够发现自己对某门语言感兴趣,高中中也可以继续学习,为高考选择难度较低的小语种考试打好基础。”

(通讯员 王佳奕)

## 东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承诚信至上、发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年不断创新经营,成功率已有惊喜的超越。

男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,孩已成家另住。

男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。

男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。

男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。

男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。

男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。

女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。

女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。

女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。

女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。

女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。

女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

**招聘红娘**  
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号  
电话:22175288  
22957018  
微信:18932126168

## 下列证件声明作废

- 株洲市天元区霞石小学遗失JY3430211025883 8号食品经营许可证副本
- 石巧连遗失430522198411012 869号身份证(有效期至:2018年2月2日—2038年2月2日)
- 吴清平遗失结谷门四区4楼12号门面的押金收据一张,金额5000元
- 湖南度尚装饰设计工程有限公司遗失财务专用章和原法人“蒋晶晶”的私章各一枚
- 张照宸(父:张锦,母:易龙)遗失O431151519号出生证

# 广告接待热线 28835396

# “企业河长”:我市治水新尝试

本报讯(株洲晚报融媒体记者记者 俞强年 通讯员 漆小丽)昨日,是第二十九届“世界水日”,也是第十四届“中国水周”的第一天,我市举办“珍惜水,爱护水——巩固全域二类水,彰显企业新担当”活动,动员“企业河长”为提升“全域二类水”贡献更多社会责任。市委常委、常务副市长、市副总河长何剑波参加活动。

今年“世界水日”的主题是“珍惜水、爱护水”,“中国水周”的主题是“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”。以举办这两大主题活动

为契机,市河长办号召动员央企及株洲本地企业,参与到护水行动中。活动现场,何剑波向企业代表们颁发了“企业河长”荣誉证书。

“企业河长”,是今年我市在深化落实河长制工作方面做出的新尝试、新探索。通过构建“政府主导、企业认养、多元参与”的河长制工作新模式,充分发挥企业示范带动作用,促使企业投入资金进行技术改造升级,参与河道清理、违规排放巡查、环保知识宣传等公益活动,共同建设美丽生态株洲。

## 5万尾鱼苗昨日放流湘江

本报讯(株洲晚报融媒体记者 俞强年 通讯员 漆小丽)昨日,市河长办与中车株机公司联合在湘江河畔举办增殖放流活动,向湘江放流草鱼、鲢鱼、鳙鱼、青鱼等经济鱼类鱼苗5万尾,2万余斤。

“好可爱的鱼啊!”放流现场,一条条鱼儿在盆中蹦跶,靠近岸堤时,一跃而起,跳入碧透的湘江,朝江心游去。岸边,市民欢呼不断,有的端起盆中的鱼放流,有的拿起手机拍照发朋友圈,有的看着放流的场面乐得不

拢嘴……

市河长办相关负责人表示,通过市民参与,进一步增强大家爱水护水以及保护水域生态的意识。本次增殖放流的鱼苗,由湖南中车株机公益基金会捐赠,均符合检疫标准。

为落实“守护好一江碧水”的责任,我市对长江重要支流——湘江株洲段的重点水域实行暂定期为10年的常年禁渔,期间禁止天然渔业资源的生产性捕捞,以保护渔业资源和生物多样性,维护水域生态平衡。



▲放流现场,鱼儿欢快地滑入水中 记者 俞强年 摄

## 世界水日,小学生水厂“上课”

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易蓉 通讯员 易勤思)昨日,市水务集团开展“水厂开放日”活动,30名来自先锋小学的师生“课堂”搬到了市二水厂。

在现场,孩子们亲眼见证了自来水沉淀、消毒、加压等工序的科学运行和生产过程,了解了安全优质自来水的来龙去脉。

市水务集团相关负责人表示,市二水厂是我省首座园林式水厂,日供应生活过滤水能力达到30万吨,是我市目前覆盖区域最广、生活供水能力最大、工艺与自控水平最高的水厂之一,此次开放日活动有助于师生们了解到最全面的自来水知识。



▲小学生们正在学习记录株洲市城市供水发展史

## 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局



## 湖南工贸:百年党史进课堂

近日,在湖南工贸技师学院建筑装饰系环艺技师2001班的课堂上,思政教研室老师为学生们带来一堂生动的党史课。

党史课上,老师通过大量鲜活的历史图片、历史故事,采用PPT、视频学习等方式,向学生们系统再现了中国共产党从诞生到不断壮大的辉煌历程,深刻阐述为什么中国共产党作为执政党是中国人民的必然选择。

(株洲晚报融媒体记者 邹家虎 通讯员 王斌 沈朝晖 朱一妃)

## “醉美仙庠”文创大赛开启 50余名本土文艺大咖现场打卡



▲画家现场创作,视频制作团队现场取材 受访者 供图

本报讯(株洲晚报全媒体记者 廖智勇)为进一步展现荷塘区美丽乡村魅力,打造文旅休闲精品项目,吸引市民体验乡村美景,荷塘区委宣传部、区文联、区团委、仙庠镇近日联合举办“世外桃源,醉美仙庠”文创大赛活动。

20日上午9点,仙庠镇耕食书院聚集了荷塘区文联的作家、画家、摄影家、诗词专家等近50名各领域文艺家,为本次“世外桃源,醉美仙庠”文创大赛打卡造势。文艺家们还前往徐家塘村、樟霞村等周边乡村景点采风,并进行现场创作。

荷塘区文联主席蔡灵敏表示:“本次采风活动让本土艺术家们走进基层,用文艺的方式记录荷塘时代印记、书写幸福荷塘故事、传递荷塘好声音、描绘荷塘新画卷,创作一批优秀的本土作品,献礼中国共产党建党一百周年,助力乡村振兴发展。”

据了解,本次文创大赛除邀请荷塘区本土艺术家们现场采风创作外,也面向广大市民征集作品。感兴趣的市民朋友们可以创作表现仙庠镇美好风貌的绘画、文学创作、图片和微视频等各种形式的作品参赛。大赛组委会将按照照片类、视频类、文学类作品进行评奖,其中照片类、文学类奖金最高600元,视频类奖金最高1200元。

3月20日至5月10日,参赛市民可以将作品以邮件的方式发至指定邮箱(xyz2021@foxmail.com),并在邮件中注明参赛者姓名、联系方式。